2025年10月30日

赫尔辛基"我爱我"健康展 清流 民众了解法轮功

修炼世界 生 集 聚 生 集 聚 生 集 聚 生 集 聚 生 育 游

头版要闻

二零二五年十月十七日至十九日,"我爱我 2025"的健康展在芬兰赫尔辛基会展中心举行。本次展会汇集了美容、时尚和健康领域的最新趋势。芬兰法轮功学员也应邀参加,并向民众介绍法轮大法对人身心受益,以及被中共残酷迫害的真相,展位吸引了许多观众的关注,有不少人现场学起功来。

民众现场学功 感受身心放松 与宁静的能量

芬兰人雅科来到法轮大法的展位前。他说自己是个非常敏感的人,能够很强烈感受到周围环境的能量。他表示,法轮大法的"真、善、忍"三大原则非常珍贵,功法听起来很好,于是当场学习。一个小时炼功后,他惊喜地说,身体感觉非常舒服。尽管他从未打坐过,却第一次就能静坐半小时。

他难以相信法轮大法在中国被禁止,当听闻学员在中国遭受残酷迫害甚至被活摘器官时,感到非常震惊。他说,如今很多人因为业力而生病,如果强行获取他人器官,这些人更会业力加重致病情更重。他当即签署请愿书支持法轮功学员的反迫害行动,并拿了真相资料,购买了芬兰语版的《转法轮》和《法轮功》,准备回去好好研读。

莉莉是一位芬兰语的教师,她 见到法轮功展位后毫不犹豫地签名 支持。她告诉学员,早前她的一位 中国学生曾向她提起法轮功在中国 遭受的迫害。看过现场功法展示后, 她便主动表示想要学习。

莉莉学完功后,她说:"这套功法非常有意思,让人平静,小腹感觉很暖和,非常棒的感受。"她表示,平日工作繁忙,压力大,很需要这样使人平衡放松的修炼方式。

伊洛娜对炼功十分感兴趣,她 说学功点离家很近,她用手机拍下



地址,准备前去学功。

珍贵的"真善忍"原则

一位女士是被展板上"真善忍"的三个字吸引,走上前表示要签名支持法轮功反迫害。她自己也学习中医和气能量,发现这(真善忍)对自身的学习很有帮助。学员向她推荐了法轮功书籍,她认真拍下书名,并在传单上写道"回去找书看"。

她高兴地拿着学员赠送的系有 "法轮大法""真善忍"字样小卡的 莲花说:"我要把她挂在窗户上。" 她感慨道:"现在太多人迷失了自 我,我很相信缘份。感谢这次愉快 的交流,祝大家一切顺利,也希望 迫害早日结束。"

老师海伦娜此前从未听说法轮功,也不了解活摘器官的事实,当 听到学员为她详细说明后震惊不 已。学员向她介绍"真善忍"三个 字时,她就忍不住的流下眼泪。

民众谴责迫害 呼吁制止迫害

一位女士,曾经为法轮功反迫 害签名过,这次又带着朋友前来了 解真相。她的朋友听到活摘器官的 事实后十分震惊,说自己相信这件事是真的,并谴责中共迫害法轮功。

埃琳娜表示,五年前她在赫尔辛基见过法轮功的活动。听到现场学员曾在中国亲身经历迫害时,她表示同情与关切,"这是一场非常重要的运动,在中国没有人权"。

另一位女士表示,之前在赫尔辛基见过法轮功学员,也收到过法轮功书籍。她说,她相信活摘器官的存在,学员告诉她,如今活摘器官的受害者已不只限于法轮功学员,连普通中国民众也受到波及。临走时她祝福学员:"祝你们坚强!"

一位男士回忆说,二十多年前 他曾在中央火车站外面看见法轮功 炼功,当时好奇地走近了解真相, 没想到今天有缘又在展会上遇见了 法轮功。

一位来自捷克的男士,经常在 干比广场看见法轮功学员的活动, 也曾进到他们举着横幅的游行活动。学员告诉他,法轮功学员以各 种和平方式揭露在中国发生的迫 害,并谈及中共限制言论自由的问题。他表示,因他是捷克人,深知 共产主义的邪恶,并对此深表认同。

有一位来自古巴的男士停下来 签署了反迫害请愿书,还激动地说: "我讨厌共产主义!"

还有一位老太太和朋友一同前来,询问活动经费来源。学员向她解释:"我们每个人都有正常的工作、学习和生活,学员自愿拿出部份收入来支持活动。"随后学员向她讲述了中共迫害法轮功的情况,许多人因此失去工作和家庭。她听后由衷地说:"我很佩服你们。"(文: 芬兰法轮功学员)

2025年10月30日

近期新闻提要

【新州哥伦布尔日游行 法轮功队伍受欢 迎】二零二五年十月十九日,在美国新泽西 州海滨度假胜地的海滨高地镇举行了盛大 的第三十四届海洋县哥伦布尔日游行, 庆祝 意大利裔美国人的悠久传统、社区精神以及



美国社会珍视的基本自由。纽约法轮功腰鼓队和莲花队应邀参加了游行,与社 区分享中国的传统文化、受到民众的热烈赞扬。

当天的游行大元帅安东尼. 扎里利以"震撼"表达他对腰鼓队和莲花队的 感受: "我们停了下来,感到敬畏,听那鼓声,简直令人难以置信。横幅上面写 着'真、善、忍'。我完全被迷住了,我认为这太棒了。"

二零二五年"新泽西州友善老年女士"(Miss Congeniality, NJ Senior) 伯纳黛特.斯,被法轮功学员的精神面貌所感染。她说:"我告诉你,她们令人 惊叹,给我的感受是美丽、色彩缤纷。"

意大利裔的杰里. 奥康纳说:"她们是我的朋友。我每年都看到她们。我喜 欢她们的服装、笑容,太棒了。她们非常友好。我们热爱每一个民族。这就是 我们美国的样子,我们不只是一个民族,我们包容每一种文化。"

【参加保加利亚健康节 法轮大法受欢迎】

二零二五年十月十一至十二日,在享有"菩 提树与诗人之城"美誉的保加利亚斯塔拉扎 戈拉市,举办了第八届"你好,健康!"节 庆活动。来自保加利亚不同地区的部份法轮 功学员参加了这次健康节,分享法轮大法这 一身心修炼功法。主办方还向法轮大法学员



颁发证书,表彰他们参加这次活动,并感谢法轮大法对保加利亚的健康与团结 做出的贡献。

在人流密集的区域,法轮功展位设有信息台、并悬挂着横幅、参观者对法 轮大法表现出浓厚的兴趣。学员们向参观者分发传单,并在展位附近炼功。学 员们专门为提前报名的人们提供现场教功。有些人想学炼功法,当地法轮功学 员告诉他们炼功点的地点。

目前三退人数: 4亿5371万

三退声明精选

说实话看到于朦胧 的事件之后,我才开始探 寻中共的真面目,看到了 中国新封建集权朝,普通 人不过是掌权者的奴隶。 但很可惜做为奴隶的我 们并没有意识到,或许意 识到了但觉得无关紧要, 我们大多数人居然还在 不停地歌颂它们。 现在想 想真的好讽刺啊,之前我 还为入了团后沾沾自喜, 但可惜它们不是人,不仅 活摘体器官,草菅人命, 剥削百姓等等,太恶心了 中国共产党。(卢玉清)

看着最近几年中国 的现状,我无法承认这个 党执政的合法性,我自愿 退出中国共产党少先队 和共青团。(熊灵)

如何声明退党(团、队)

透过页尾的动态网可连至退 党网站,或拨美国热线 0018888928757"听到空号, 不要挂机,很快接通",美国 传真 0013019162364, 电邮 tuidang@epochtimes.com

迫害真相专栏】"九·三阅兵"前后 沈阳 43 位法轮功学员遭绑架

在中共二零二五年"九.三阅兵"前后,辽宁省公安厅操控并伙同沈阳市公安局、国保、各辖区公安分 局派出所,绑架至少43位无辜向善的法轮功学员。参与行恶的警察不穿警服、不出示证件,不告知当事人及 家属案由、不出示法律依据,直接绑架、抄家,行径完全是违法的。

据不完全统计(二零二五年八月初至九月中旬)沈阳市于洪区绑架八人:马晓轩、张睿、张保栋(78岁)、 李中校(74岁)、李着清、柳晓萌(家属)、高静洁(女)和小姚(女);铁西区绑架(仅知姓名的)五人: 隋华、白雪、张家荣、王凤华、王丽荣; 沈北新区绑架十一人(含外地1人): 董仲霞、于昌艳、牛桂芳、任 秀琴、牛桂华、周艳丽、周艳春、蔡邵杰、杨秋莲、孙雅香、马艳萍(黑龙江佳木斯法轮功学员); 皇姑区绑 架六人:鄂福军、郭宝石、祖黎明、陈秀、柳延涛、赵湛波;沉河区绑架两人:高宝丽、赵丽伟;浑南区绑 架四人:王淑华、张潇男、刘淑艳、刘淑兰姐妹;大东区绑架两人:郭立荣、金敬兰(84岁);辽中区绑架 一人; 范姓(女法轮功学员); 其他绑架案四人: 一名发资料的女老年法轮功学员; 苏长芹(80岁, 开原法2 轮功学员);两位未知姓名的法轮功学员(在沈阳动物园东门被绑架)。

清流修炼世界

辗转接法缘 见证大法神奇

我是二零零二年来日本留学 的。来日本之前, 日企工作的室友 借给我一本《转法轮》, 并对我说: "我修炼法轮功后,至少会做一个 好人,做一个好妻子,好母亲,这 本书你回去看看吧。"当时我还怀着 对未来美好的憧憬, 虽然在公园也 能看到修炼法轮功的人, 因受无神 论的影响与被中共上演的"天安门 自焚"所蒙骗,当时一直不愿意接 触大法弟子。大学三年级的时候, 我在日本政府部门实习时,一位很 喜欢中国的日本人, 多次强调说, 中国的传统文化是非常珍贵的。还 有一位日本人告诉我: 文化大革命 就是系统的破坏中国的传统文化。 他还说, 你们这一代年轻人一定要 将中国的传统文化找回来。在日本 生活了几年后, 我的思想也开始有 了转变。二零零六年在日本的公司 上班时,一位日本同事告诉我"天 安门自焚"是造假的,并让我查法 轮功的网站。这一查,实在是太震 惊了。我的思想被彻底改变了。我 知道这是师父苦心的在给弟子铺垫 得法的路。

也就是在二零零六年这一年我 经历了人生的低谷,工作的压力和 感情上的失意使我身心憔悴,每天 都是末班车下班,在附近的饭店吃 完饭后再回住处,饭店的老板娘是 一位大法弟子,她看我这段时间脸 色不好,就建议我修炼法轮功。我 毫不犹豫的和她学炼起来。并听了 师父的讲法录音,不到一个月,师 父就调整了我的身体。而且本来有 些弯的腿在炼第二套功法时被抻直 了。家人也见证了大法的神奇。

另外,我从小身体虚弱,得过 很多病,母亲有位朋友会算卦,就 让朋友给我看一看。这个人说,你 这个女儿啊,有高人保,那时候我 我还不懂妈妈的朋友说的意思。

经常给我看病的老中医对我说过,最好不要结婚,否则生孩子自己生命难保。因为从小心脏不好,不能运动,对婚姻是完全不敢想的,况且父母的婚姻并不和睦,我也很害怕结婚。

到日本不到半年,母亲突然去世了。这让我失去了活下去的信心,就想找一个丈夫尽快结婚。可是事与愿违,我一直无法找到一个理想的丈夫,不得不断了结婚的念头。然而当我修炼后,我人生的路被改变了。不仅身体好了,还在二零一二年结了婚,三年后还顺利的生了孩子。

这时我已经四十一岁了。我在怀孕期间,每天都能保证学法、炼功、发正念、打真相电话。我的身体非常好,本来在怀孕的初期检查出的肿瘤也在之后奇迹般的消失了。大夫也很吃惊。另外,孩子在出生的时候脐带缠脖,但因为孩子长得小,又在容易生出的位置,不仅孩子没有危险,我生起来也顺利,医生们都说是奇迹。

生完孩子后,我给医院的医生和护士以及同时住院的妈妈们都讲了我以前的身体状态,而在我身上发生的这些奇迹,都是因为我修炼了法轮功,并让她们在反对中共活摘器官征签单上签了名。

在得法的初期,我做全职工作,下班回家后,简单的吃点东西,马上就开始学法,通过学法的增加,我就想,这工作的场所就是我的修炼场,无论多么艰难,我也要从这里修出来,让他们感受到,我是修炼法轮功后变好了,所以我很注意在公司的一言一行。每当和同事发矛盾时,对方的态度不好,我就想是因为我有做的不好的地方。有时

候,一些年轻人,对我的态度特别不好。我就想,他们对我不好,我不仅不能认为他们不好,我还要发自内心的对他们好,后来有两位曾经对我不好的年轻人也被我的态度感化了,他们知道我已经不是从前的那个我了。我在这个公司一直工作到怀孕,孩子要出生了,我就辞掉了这份工作。

我离开公司的当天,公司的四、 五十人都出来和我道别,包括公司 的会长和社长等上司。此前,我曾 给公司的会长及夫人,还有多位同 事介绍看过神韵演出。是因为我修 炼了,按照师父的要求,首先做一 个好人,一点一点的改变自己,他 们看到了我的变化,更重要的是他 们也都正面的了解到法轮功能改变 一个人。(文:日本大法弟子)

沙法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志 先生在长春所传出的佛家修炼 大法,不是佛教。法轮功是完整 的一套性命双修的法门,以宇宙 最高特性真、善、忍为修炼原则。 强调心性修炼,修炼人从好人做 起,努力按照真、善、忍标准要 求个人心性的提高,还包含五套 缓慢、优美的功法动作。法轮功 不收分文, 义务教功, 一切活动 都是公开且免费。所有法轮大法 书籍和影像资料,都可以免费从 互联网下载、复制。法轮功修炼 不重形式,学炼者想学就学,不 想学就走,没有名册、会员,自 由来去。目前法轮功已传遍世界 一百多个国家和地区, 上亿人学

三针疫苗险丧命 诚信大法康复快

瘟疫期间,中共党魁下达邪恶指令,逼迫中国百姓人人打疫苗,小叔子也没幸免。他陆续接种了三针科兴疫苗,为此险些丧命。小叔子是电焊工,他身体健壮灵巧,工作踏实认真,工地上需要爬高上架子的工作,他总是抢在前面,任劳任怨,领导和同事都很肯定和喜欢他。小叔子一直这样过着他祥和平淡的日子,万没想到,却被中共病毒打破了一切。

二零二三年十一月二十六日,小叔子休息在家,闲来无事时去阳台清理阳台筐的积雪,就在毫无征兆的情况下,他突然全身无力,倒在地上,伴有强烈的呕吐,并昏迷不醒。这可吓坏了小叔子媳妇,赶紧联系 120 救护车送去当地医院。年仅 49 岁的小叔子被诊断为脑出血,这也是疫苗后遗症的普遍症状之一。医生说,多亏送的及时,但因他是丘脑出血,脑室四处进血,严重性仅次于脑干出血。医生通知让家人做好心里准备:一星期之内,小叔子随时有生命危险。

接到通知后,我急忙带上一万元钱和丈夫赶到医院。大家在急诊室外商量要不要通知在外地的兄弟姐妹,小叔子的媳妇觉的打扰在外为生活奔波的兄弟姐妹不好意思,她娘家亲戚觉的医院下达了病危通知,不通知家人手足的话,真有严重后果会造成人生遗憾。于是给四处不同城市的兄弟姐妹发出紧急通知,大家也用最快的速度从天南海北赶了回来,怕耽误一点时间就会见不到自己的弟弟。

第二天下午,小叔子仍然是昏睡状态。我俯在小叔子耳边告诉他:一定在心里念九字真言"法轮大法好、真善忍好"。我还让小叔子的丈母娘和其他亲人一起帮着念。晚上,修炼的大小姑子陪护,她给小叔子放大法师父的讲法录音,还给他念师父的其它书籍著作。我与婆家大小姑子都有幸成为法轮大法弟子,修炼已有二十八年了。法轮大法是真正的佛家上乘大法,大法师父教导弟子们遇事先他后我,时时事事用真、善、忍的标准要求自己,这不仅给我们自身带来身心健康,心态平和,还让我们亲人也借大法光,成为受益者。

我婆家兄弟姐妹五人,我丈夫是家中长子,大小姑子是长女,下边还有两个弟弟,一个妹妹。我与婆

家弟弟、妹妹都亲如手足,虽然公婆已去世多年,但 并没有让我们之间的关系疏离,反倒比公婆在世时更 加亲密。作为长嫂的我和修炼有素的大小姑子,让弟 弟妹妹看到大法的美好,从而尊敬大法师父,也都争 先恐后阅读大法师父著作《转法轮》,不知不觉中,他 们也都用大法修炼的标准要求自己,成为常人中的好 人,给各自的家庭带来的是平安、喜乐、和睦。

大家都把希望寄托在法轮大法显神迹上,都诚心帮小叔子念"法轮大法好、真善忍好"。

果然心诚则灵。小叔子是脑出血病房里康复最快且没有留下后遗症的唯一患者。比小叔子出血量少、出血位置不太危险的病患都没他恢复的好,这真让婆家的不修炼的家人更信服大法了。二小叔子和小姑子从此也有了修炼大法的愿望,时常拜读《转法轮》。小叔子媳妇和她娘家妈更是支持大法,感激大法师父。

小叔子的工作单位属于国企却是个人承包的,不 能工作就没有工资了。他的一个儿子在外地上大学, 小叔子媳妇一个月能开三千元左右,去掉两人交社保 的钱,剩下的钱连日常生活都不够用。小叔子住院期 间需要钱,我赶紧把事先准备好的一万元钱交给小叔 子媳妇,安慰她:别上火,不管遇到什么困难,还有 哥哥姐姐们呢。大小姑子问我给拿了多少钱? 我如实 的说了。我说:大家也不用商量,根据个人经济能力 拿吧。大小姑子也给拿了一万,其他兄妹一看我们都 主动给拿钱了, 也都拿出了一万元, 这样大大的缓解 了小叔子媳妇的经济压力。小叔子的孩子上大学费用 很大,孩子懂事省着花,但一星期也得五百多。我们 这些哥嫂、姐妹们都主动分担,家人没有因为钱财上 出现过矛盾, 我自家的儿媳妇更是支持我多为她小叔 叔、小婶婶分担压力。我们大家族里的祥和气氛与当 今人情淡薄的社会形成鲜明对比。

虽然公婆去世多年,但每年过年,兄弟姐妹还把我们长兄、长嫂的家作为大家族的家,天南海北的来此团聚。今年过年大家相聚后,小叔子正式走入大法修炼,小叔子媳妇和他丈母娘大力支持他修炼大法。我也真为小叔子接上大法缘而欣慰。弟子发自肺腑的感恩师父!(文:中国大陆大法弟子)

山河尽笼雾蒙蒙 人心忧虑何所从 黑暗乱世败象显 天怜万民有出路 只看人心明正邪 退党即刻得护佑 不花分文得明路 切莫迟疑把命赌

为大法说公道话 妹妹的重病好了

我于一九九六开始修炼法轮大法,身体和精神都 发生了很大的变化。我有一个妹妹在银行上班,她看 到我的变化,也很相信大法好。

一九九八年,妹妹在单位职工例行体检时,被查 出尿中有红细胞及白细胞增多。当地医院觉的问题比 较严重,让她去北京专门治疗肾病的医院检查。家人 陪她去北京做了骨髓穿刺化验。检查结果是肾细胞有 粘连的,有坏死的,如果继续发展下去,有导致尿毒 症的可能。医生认为最好是保守治疗,妹妹要终生服 药,但药物含有激素,对身体有一定的伤害。妹夫带 着哭腔在电话中告诉了我这些。

一九九九年"七.二零"以后,邪恶开始疯狂迫害大法,制造邪恶谎言,毒害众生。一天,妹妹从住宅小区警卫室门口路过,看到有好几个人在看电视,播报的是邪党诬陷法轮功的内容,她就进屋对他们说:

"电视上说的不是那么回事,我姐姐就是炼法轮功的, 法轮功是教人做好人、强身健体的。"

转眼到了第二年单位例行体检,妹妹的体检结果一切正常。她当时不相信是真的,就找到相关的医务人员问是不是把她的化验单弄错了,并说明前一年的体检情况,医务人员叫她第二天再去检查一次,结果第二次检查结果还是正常。她就不用吃药了。

妹妹和我说了事情的经过,我告诉她:"你在这么严重的迫害形势下,还敢为法轮功说句公道话,是大法师父为你消除了病业。"

就是因为妹妹敢在众人面前用她的良知正义维护 大法,这颗心是最珍贵的,大法师父就帮了她。在我 近三十年的修炼历程中,在关键时刻,妹妹都给予我 很大的支持与帮助。现在妹妹己是七十岁的人了,看 上去就像五十多岁的人。(文:中国大陆大法弟子)

你站在哪一个楼层?

前一阵子买回来的风车,整天在庭院里转呀转的,增添了轻松活泼的氛围。不料,一到傍晚,母亲就将风车收到屋檐下,老人家说这是保护它避开风霜雨露,不至于残缺破损。我不以为然,认定风车就是要在户外随风飞扬、招展。此时,妹妹加入对话,四两拨千斤并幽默风趣的说道:"原来风车也有'上班'时间啊!"寥寥数语,轻而易举的化解了双方的歧见。顿时,格局高下立判,我感到汗颜、惭愧……

什么是"格局"?有一个说法,很值得深思:"我站在一楼,有人骂我,我听到了很生气。我站在十楼有人骂我,我听得不太清楚,还以为他在跟我打招呼。我站在一百楼有人骂我,我根本听不见,也看不见。"

"人之所以痛苦,是因为他没有高度。而高度不够,看到的都是问题。格局太小,纠结的都是鸡毛蒜皮小事。放大格局、提升高度,人生将会不可思议。"

格局小的人,眼光只聚焦在小鼻子小眼睛的芝麻绿豆事情上,成不了气候;但是如果站在高一点的位置,视野放大,那么,结果将会大相迳庭。能力固然

重要,但扭转人生的却是思维方式。无论热情和能力 有多大,如果思维方式是消极、负面的,也难以有好 结果,所拥有的一切也会付诸东流。

而何谓"思维方式"?指的就是人生的态度、志向和思想。稻盛和夫说:"拥有正确的思维方式,再加上不懈的努力,命运之门就会开启。"而格局左右"思维方式",因此,提升格局是关键所在。

当人拥有开阔的格局,就更容易看到机会、寻找解决方案,能够在逆境中寻求转机。而且,宽广的格局能激发个人潜力、增强自信心,并愿意付出更多努力去达成目标。然后,一定要持续学习,透过阅读、思考和实践,不断提升认知与经验,了解自己的盲点,从而更深刻的认识自己与世界。

不同的格局, 走向不同的结局。

"上班"事件过后,母亲再也不收起风车,我心平气和的询问原由,她表示要接受建议。想来,我们都各自升高了几个楼层,看到不一样的景致了!(文:方静)

万古机缘为今朝,得见真相福德高;劝君牢记真善忍,不枉来世走一遭。

第912期

印度 16 所学校迎来法轮功 4500 名师生获启迪

每年的七月至九月是印度的节日季,因为很多节 日都是在这几个月当中。在二零二五年这个热闹的节 日季, 那格浦尔市及周边城镇的学校师生有幸获得机 会学炼法轮大法的功法。两所学校向法轮功学员颁发 了感谢证书,校长和老师们由衷感谢法轮大法教功班 给学校带来平和、专注和正能量。

来自印度中部的法轮功学员前往南丹万、保尼、 康普提、莫赫帕及周边地区的十六所学校, 向学生和 老师们介绍法轮大法,现场演示功法动作,并唤起师 生们关注中共在中国对法轮大法的持续迫害。总计有 四千三百多名学生和二百零三名教职员工参加。

在这几个月里, 虽然校园里节日庆祝活动频繁, 但是很多教职员工仍热情地邀请法轮功学员来到学 校,希望学生们在节日的热闹之余,找回内心的平静 与专注。法轮功学员的弘法教功班让学生们在学校环 境中体验到正念,提升专注力,缓解情绪。

在弘法班上,学员们介绍了法轮大法的历史及真、 善、忍原理,然后教他们炼法轮功第一套、第二套和 第五套功法, 让学生和老师们亲身体验功法。

师生们带着热情与诚意学炼功法, 他们感受到内 心的平静,神清气爽与祥和。很多人表示,法轮大法 功法帮助他们放松心情,提高专注力,并让他们感到 精力充沛。

随后, 法轮功学员们讲述了目前法轮大法的弘传 盛况,以及中共在中国是如何持续残酷迫害法轮功学 员的。许多学生和老师了解真相后,在请愿书上签名, 支持中国的法轮功学员,对那些仍在遭受着迫害的法 轮功学员表示同情。

老师们赞赏法轮大法的积极影响

贾纳塔高中的一位老师帕万布米说:"(在教功班 上) 学生们表现出极大的热情,这让他们更加兴奋, 快乐。在炼功时,他们的反应非常积极。我真诚地希 望以后能继续举办这样的活动,让学生、老师和家长 都能从中受益。我代表学校表示感谢。"

中省学校的教师苏什玛.卡纳德也表示,这对学 生们来说是个宝贵的机会,"法轮大法弘法教功班的 内容非常丰富,帮助学生了解如何达到精神和心智上 的平静。"

小玫瑰修道院的一位老师称赞弘法教功班的内容 "非常精彩",并表示这对于那些在压力下努力保持专 注的学生和老师很有帮助,"通过这次法轮功功法演



▲ 盖雅特丽高中的学生们正在炼功。

示,我们见证了这些舒缓而有力的功法是如何帮助人 们平静下来、减轻压力、提高注意力的。""起初学生 们对于他们要学的内容感到好奇,但炼功之后,他们 都表示感到宁静、放松、精力充沛。老师们也十分喜 爱这一活动。"她继续说道:"我代表学校,衷心感谢 法轮功学员给我们带来这次机会。即便是在这么短的 介绍班上,我们的学生们就能理解到什么是真正的内 心平静和专注。"

盖雅特丽高中与初级学院的督导莉娜. 塔克雷表 示,学生和老师们都体验到了法轮大法令人平静的强 大效果, "这些功法对学生们很有益处, 老师们也感 受到内在的平静。我们希望法轮功学员能再次到访, 引导学生,并为他们提供正确的指导。"

青少年在法轮大法中感受到平和

新英语高中和初级学院十二年级学生维什瓦吉特 . 萨瓦伊表示, 在他的学校举办的这次弘法教功班非 常启迪人心,他说,"这些功法让我感受到身心平衡、 精力集中、充满活力。我认为每个学生都应该体验一 下,这不只强身健体,同时也强健内心。"

萨拉斯瓦蒂修道院六年级学生希尔帕.潘贾德 说,她被中国法轮功学员的经历感动,并且在支持中 国法轮功学员的请愿书上签了名,"当我得知法轮功 学员在中国遭受如此不公的对待时,我感到难过,想 站出来支持正义。法轮大法教导我们无论遇到什么都 要保持善良,坚强。在请愿书上签名对支持法轮大法 学员,唤起人们关注他们遭受的迫害,是重要的。"

新英语高中与初级学院、普拉蒂巴高级小学与中 学,两所学校向法轮功学员颁发了感谢证书,校长和 老师们在证书中表达了由衷的感谢,他们说法轮功学 员的弘法教功班给学校带来平和、专注和正能量。(文: 印度法轮功学员)

妒嫉心损德误国

"为什么他比我更受欢迎?为什么是他得到利益 而不是我?"

妒嫉的情绪伴随着焦虑、抑郁、愤怒,让人不得 安生,进而做出不理智的事情。如果是对国政有影响 力的人,还可能因为妒嫉心而损德误国。如同下面这 个历史故事。

妒嫉心损德

《战国策》与《韩非子》记载,郑袖是战国时期楚 怀王的宠妃,她美丽、机巧,但妒嫉心重。

有一次,魏惠王将一名魏国美女送给楚怀王,楚怀王非常喜欢魏女。郑袖心中妒嫉、担心自己失宠,但表面上很爱护魏女,送给魏女喜欢的衣服首饰,给魏女喜欢的房间和家具。楚怀王知道后说:"嫉妒是人之常情,郑袖知道我喜欢魏女,可是她比我更爱护魏女,这是孝子侍奉父母,忠臣侍奉君主的表现!"

郑袖知道楚怀王认定她没有妒嫉心之后,便欺骗魏女说:"大王虽然宠爱你,但却讨厌你的鼻子。所以你见到大王时,一定要捂住鼻子,这样大王就会更宠爱你。"魏女听从郑袖的话,每次见到楚怀王就捂住鼻子。后来楚怀王问郑袖:"魏女看见我时,就捂住自己的鼻子,这是为什么?"郑袖表现出不敢说的样子,楚怀王便追问说:"即使再难听的话,你也要说出来。"郑袖便说:"不久前魏女曾说她讨厌闻到大王身上的气味。"楚怀王听后大怒,就命令侍从割掉魏女的鼻子。郑袖虽然重新获得专宠,但却害人损德、留下历史污名。

妒嫉心误国

《史记》记载了郑袖因妒嫉心而误国的故事。秦惠文王十四年,秦国要挟楚国,要用秦国武关以外的土地交换楚国黔中一带的土地。因为张仪曾经诓骗楚怀王,让楚国蒙受损失,因而楚怀王回秦王说:"我不想交换土地,只要得到张仪,我愿意献出黔中地区。"秦王应允。楚怀王等张仪一到楚国就把他囚禁起来,要杀掉他。

当时楚国大臣靳尚已经被张仪收买,靳尚看准郑袖的妒嫉心,便对她说:"您知道您将被大王鄙弃吗?"郑袖问:"为什么?"靳尚说:"秦王爱护张仪而计划着把他救出来,他打算用上庸六个县的土地向楚国示好,把美女嫁给楚王,并用歌姬作为陪嫁。因为楚王看重土地,必定会答应,到时候秦国的美女一定会受到楚王宠爱,而夫人也将被鄙弃。不如您替张仪说情,让他先被释放出来,以免发生对您不利的事情。"

于是郑袖日夜对楚怀王进言:"作为臣子各为其主。现在,楚国尚未将土地交给秦国,而秦王已经将张仪送过来了,这是秦王对您的敬重。而今大王还没有还礼给秦王就要杀死张仪,秦王必定大怒而攻打楚国。我请求让我们母子迁居江南,免得成为秦国宰割的鱼肉。"楚怀王听后改变主意,非但释放张仪,还听从他的建议,背离了与诸国的合纵而与秦国结盟。最终使得楚怀王"军队惨败,国土被侵占,流落他乡,客死秦国,被天下人所耻笑"。这些结果都起自郑袖的妒嫉心。

结语

《荀子》上说:"士人结交妒嫉的朋友,则贤人就不会亲近他;君主有妒嫉的臣子,则贤臣就不会到来。隐瞒公道的人叫做欺昧,埋没贤良的人叫做妒嫉,奉承、妒嫉、欺昧的人叫做狡猾诡诈。狡猾诡诈的小人,妒嫉欺昧的臣子,是国家的污秽与妖孽。"楚怀王宠信郑袖、靳尚等妒嫉欺昧的小人,最终亡国。

现代中国的例子,如江泽民因妒嫉法轮功弘传中国,影响上亿民众,因而编造天安门自焚伪案以及上千例栽赃污蔑法轮功的假案,撒谎欺骗中国民众。就因为江泽民的妒嫉心,使得中国成为全世界唯一无法修炼法轮功进而获得道德与身心升华的地区;无数的中国执法人员被谎言毒害而违法迫害法轮功学员;每年花费巨额人民血汗钱威逼民众远离真善忍的信仰。以荀子的标准来说,江泽民就是国家的污秽与妖孽。(文:起慧)



大法弟子声声唤 舍生忘死救你难中共做恶气数尽 天灭邪党在眼前 法轮大法是佛法 慈悲众生世上传 退党团队抹印记 大法救你出劫难

绘画赏析:《应誓图》

主佛创世主为了在末后救度天体中的层层众生,造了地球与三界,指派不同的神造了不同种族的人。 主佛带领天宇众神层层下走转生人世,奠定人类思想 文化。众生等待创世主的末后救度。下世前,众神与 创世主签下誓约,发下洪愿:在末后尘世中助师(创 世主)正法救度众生。

画面上部以圆形画出法界的层层宇宙众神与主佛立誓签约的场景,不同颜色的同心圆意指大法真、善、忍特性开创的层层天体宇宙,无量众神纷纷前来。万 王万主为救自己的天国众生,与主佛签下神圣的誓约。 天女散花,天神奏乐,盛赞可歌可泣的神圣时刻。

画面下部以半圆形表示地球也泛指三界。末后到了,宇宙天体与生命将在成、住、坏、灭的最后阶段走向解体灭尽。法轮大法开启了救度之门,《转法轮》天书指引着众生的新生与回归。然而,败坏的层层邪恶生命也开始了对救世大法的干扰与迫害,邪恶在世间的代理是中共邪党,领头的大魔头是江 XX。中共造谣抹黑法轮大法,编造所谓"天安门自焚"等骗局,栽赃陷害法轮功,煽动仇恨,谎言欺骗了全世界民众,使仇视救世大法的众生走向淘汰灭尽。

师父打出无数的法轮正乾坤、正人间,看护大法 弟子。师父叫大法弟子向世人讲清真相,救度众生。

面对中共邪党的迫害、杀戮,甚至被活摘器官, 大法弟子放下生死,毅然走向天安门证实大法的美好。 世界各地大法弟子也都以多种形式讲真相救度众生。 希望世人真正明白"法轮大法好",退出中共邪党的党、 团、队组织,走出被淘汰的劫难,修炼法轮大法,走 回返本归真之路,重回天堂。大法弟子在世间兑现着 为法而来的誓约,伟大的壮举,修炼的成果,如圣洁 莲花出尘不染,也对应着星系与天体的运转更新。

作品取材了大陆与三十六西人大法弟子在天安门 证实大法的瞬间,上空的金色阶梯象征回天之路。同 时以华盛顿纪念碑、艾菲尔铁塔、中正纪念堂几处场



▲ 李子敬,《应誓图》, 2023年, 60X60CM, 电脑手绘

景,展现法轮大法洪传世界的盛况。

画面跨越时空,展现主佛正法在天上人间远古至 今的场景与过程,感恩赞颂师父的洪大慈悲;希望同 修精进做好师尊要求的三件事,兑现神圣的誓约;期 盼世人了解真相,景仰大法,选择美好的未来,得到 大法的救度。

作品创意是我现阶段在大法中修炼的认识与表现,技法也不成熟,如果有不符合法的地方,请同修 慈悲指正,谢谢同修!

作品中选取了大法网站的一些画作和素材,还有一些古画素材,如:这幅画中的主佛形像,参照了正见网作品《苍穹之主》;众神形像,参照了唐宋古画,还有《万国来朝图》等,有改动,尽量使神态平和、虔诚和敬畏。在此一并致谢!(文:李子敬)



中外先贤留预言,末世神佛回世间。 名山庙宇广寻觅,唯见宝鼎索金钱。 神佛何在迷众迷,只见大法世间传。 手持传单讲真相,主佛弟子在眼前。 听明真相可得救,修炼大法可回天!